



Ministerstvo financií Slovenskej republiky

Ing. Eduard Heger

minister financií

Štefanovičova 5

817 82 Bratislava

V Bratislave, 18. 1. 2021

Vážený pán minister,

dovoľte mi, aby som sa na Vás obrátil nielen ako poslanec Národnej rady Slovenskej republiky, ale aj ako zástupca podnikateľského sektora, ktorému záleží na jeho zlepšovaní a ďalšom rozvoji.

Na jar minulého roka, keď pandémie korona vírusu len začínala, naša vláda veľmi promptne zareagovala a v rámci pomoci ľuďom, ale aj firmám, navrhla a zrealizovala odklad splátok istiny a úrokov pri existujúcich úveroch o deväť mesiacov. Týmto krokom vyslala jasný signál smerom k slovenským domácnostiam, podnikateľom aj veľkým zamestnávateľom, že je pripravená pomáhať v ťažkých časoch šíriacej sa pandémie.

Nikto z nás nemohol tušiť, v akej sile udrie druhá vlna pandémie. Dnes týmto obdobím prechádzame a, bohužiaľ, sme svedkami jej mimoriadne tragických dôsledkov vrátane tisícov obetí na životoch. V súčasnosti zažívame teda po všetkých stránkach ďaleko ťažšie obdobie, ako tomu bolo v jarných mesiacoch predchádzajúceho roka, pričom aktuálne musíme bojovať nielen s druhou vlnou pandémie, ale aj s negatívnymi dopadmi ešte z prvej vlny. Dá sa preto predpokladať, že ľudia a spoločnosti sa môžu dostať do ešte väčších finančných problémov a pomoc zo strany štátu v podobe akýchkoľvek úľav je a bude žiaduca, ak nie nevyhnutná. Domnievam sa, že jedným z opatrení pomoci by sa mohol stať aj opätovný odklad splátok úverov, a to bez negatívneho zápisu v úverovom registri, aby sme nesťažili domácnostiam, ako aj podnikateľom prístup k úverom v budúcnosti.

Vážený pán minister, dovoľte mi, aby som sa v tejto súvislosti informoval, či v rámci pomoci uvedený krok odkladu splátok úverov plánujete predložiť poslancom Národnej rady Slovenskej republiky a kedy ho plánujete predložiť. Osobne som presvedčený, že by toto opatrenie privítali ako naši občania, tak aj naši podnikatelia, a že by znamenalo pre všetkých výraznú pomoc v týchto mimoriadne ťažkých časoch.

S úctou,

Martin Borguľa